

群众雨夜迷路

民警暖心救助

阿尔山讯“谢谢你们,不然我今晚就要在山里过夜了。”9月6日,兴安盟阿尔山市公安局白狼镇分局民警在雨夜暖心救助迷路群众,获得群众称赞。

9月6日20时41分,白狼镇分局接到群众李先生报警电话:“警察同志,我今天来山上采灵芝迷路了,现在也搞不清楚自己在什么地方,我看见这里有一块你们生态警务的宣传牌,就拨打了你们的电话,能帮帮我吗?”

值班民警根据李先生对生态警务宣传牌的描述,确定了其所在的大概位置,立即通知“生态旅游警务联动室”其他成员共同开展救助。经过近一个小时的努力,民警最终在白狼林业局洮儿河林场17林班22小班的山脚下找到了李先生。

经民警了解,李先生是阿尔山市伊尔施镇人,9月6日上午,李先生独自一人驾车来到白狼地区采摘灵芝,下山时因下雨辨不清

方向走错了路。李先生在找路时发现了白狼镇分局生态警务的宣传标语,于是拨打了求助电话。民警在确认李先生身体无碍后,将其送到停车场,随后李先生自行驾车返回家中。

自“生态旅游警务联动机制”推广以来,白狼镇公安分局转变“重打击、轻保护”的传统观念,整合公安执法、行政执法、旅游规划、林业管护、消防救援、应急管理等多方力量,

坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,实现“单一化”处置到“零距离”守护的转变。今年以来,该分局共救助群众5人次,调解各类纠纷3件次。

下一步,白狼镇公安分局将健全完善部门联动、群众参与、共建共治共享的“打防管控一体化”生态警务工作机制,以“生态旅游警务”新成效守护人民群众的平安幸福,守护辖区的绿水青山。(赵春泽)

法治宣传进校园



金秋九月,学子归来。为系好中小学生们“第一粒法治纽扣”,近日,通辽铁路公安处四合永车站派出所到铁路沿线中小学开展法治安全教育活动,为学生们上了一堂别开生面的“开学第一课”。

张杨 摄

强化服务意识 助力企业发展

乌丹讯 今年以来,赤峰市翁牛特旗公安局治安大队在“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动中,推进三项举措,积极为辖区企业保驾护航。

该大队在为企业的服务中,紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,以新型现代化警务机制为牵引,围绕精准打击、铲除隐患、优化服务等目标领域,持续开展企业周边治安专项整治,最大限度预防和减少影响企业营商环境的各种违法犯罪活动,为企业良性发展提供保护。

该大队坚持涉企服务工作例会制度,教育引导民辅警充分认识做好辖区企业法治化营商环境工作的重要性、紧迫性、关联性,时刻树牢“护身符”“主人翁”意识,积极探索服务企业的方式方法,创新服务企业工作模式,进一步强化为企业服务意识。

该大队优化“放管服”窗口服务质量,简化涉企服务审批流程,成立了涉企优化营商环境工作办公室,定期深入企业内部,通过常态化走访、召开座谈会、与企业主要领导交流等方式,及时发现各种矛盾纠纷隐患,加强企业从业人员教育培训,真正做企业发展的护航者、贴心人。(栾国峰 李国华)

筑牢反诈防火墙 守护群众“钱袋子”

阿里河讯 为有效增强辖区群众的反诈意识和能力,连日来,呼伦贝尔市公安局农垦分局农垦第一派出所深入推进“国家反诈中心”APP下载安装推广工作,预防和减少电信诈骗案件的发生,营造和谐稳定的治安环境。

农垦分局农垦第一派出所民警上门服务,“面对面”“一对一”的帮助群众下载安装“国家反诈中心”APP,并详细讲解该软件的功能和使用方法。同时,民警结合近期新型电信网络诈骗典型案例和当地发生的实际案例,提醒群众切勿相信陌生人来电,不随意点开不明网络链接,坚决做到“不轻信、不透露、不汇款、不转账”,守护好自己的钱袋子。通过民警的大量工作,进一步提升了“国家反诈中心”APP的覆盖面,筑牢了辖区防范电信诈骗“防火墙”。(贾恩祥)

恶犬伤羊惹祸端 民警劝和解纠纷

牙克石讯 9月4日上午,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局古营河派出所接到绰尔分局110指令:“东大桥附近河套圈子草甸子上群众的羊被狗咬死引发了纠纷,请马上前去处理。”

所长王泽伟与值班民警立即赶到现场。原来贺某家的羊群在东大桥南侧河套边的草甸子上散放,上午9时许,贺某的妻子远远地发现一只大狗正在撕咬一只羊,她急忙拿着棍子上前查看,距离几米远时,看到一只羊血淋淋的倒在地上,大狗一边撕扯着羊肉一边呜呜地叫着护食,警告走近的贺某妻子。牧羊心切的贺某妻子拿起大木棍朝大狗打去,护食的大狗扑向贺某妻子,咬破了她的裤子后仓皇逃窜。贺某妻子在狗的主人张某家帮过工,所以一眼就认出是张某家的狗。害怕羊儿再次受到狗的伤害,贺某妻子在原地一直等到收青稞的丈夫回来后才报警。

了解情况后,王泽伟找到狗的主人张某对赔偿事宜进行了沟通。张某同意赔偿,但双方对赔偿数额达不成一致。经过民警的耐心调解,最终双方各让一步,握手言和。(吴芙蓉)

三趾鸥翅膀受伤 警民联手救助

开鲁讯 9月10日早晨,学生王某手捧一个纸箱来到通辽市开鲁县公安局环食药侦大队,将纸箱小心翼翼地交到值班民警手中。

“这是我在南湖溜达的时候捡到的,这只小鸟曾尝试飞行过几次,可一直没有飞起

来,我觉得不太对劲儿,便上前查看,发现它翅膀受了伤。感觉这只鸟儿可能是保护动物,我就第一时间将它送来了。”王某说道。

经仔细查看,鸟儿左侧翅膀折断且有血迹渗出,民警第一时间与开鲁县林业和草原

局工作人员取得联系,对鸟儿进行止血处理后,将其送至县林业和草原局。经工作人员介绍,这只鸟儿是三趾鸥,在开鲁县境内属于新发现的野生鸟类,属于国家“三有”野生保护动物。

(刘星)

帮助游客寻找失物 打造和谐治安环境

额尔古纳讯“大家好,现在播送一条通知:我们是额尔古纳市公安局民警,今天上午在额尔古纳市白鹿花苑有游客丢失一块紫色的小天才手表,若有捡到此手表的游客请把手表送到警务室,谢谢!”近日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局拉布大林第一派出

所接到上海游客报警,称其女儿的小天才电话手表丢失在白鹿花苑旅游点,关联的手机显示手表定位在额尔古纳市湿地公园。

民警接警后立即驱车20公里前往根河桥湿地公园,联系公园工作人员利用景区广播播放失物信息,并在库力派出所驻

湿地公园“北疆·右岸”快警站值班民警的协助下找到了捡拾手表的游客。当上海游客拿到失而复得的手表后,对额尔古纳公安民警认真负责、热心服务群众的工作态度连连称赞。

(王啸)

反诈宣传进万家 防骗意识入人心

巴彦托海讯 夏季行动开展以来,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局紧紧围绕“打防并举、以防为先”原则,开展全方位、立体化的反诈宣传工作,切实增强人民群众的识骗防骗能力,坚决遏制新型网络诈骗案件高发

势头。

伊敏公安分局抽调局机关民警全部下沉至派出所,成立“安装组”与“核查组”,推动“国家反诈中心”APP安装注册工作。同时,该分局结合“百万警进千万家”活动,组

织机关下沉警力、社区民警、义警、社区网格员,深入社区、学校、企事业单位开展防范电信诈骗宣传活动,并通过微信公众号等载体推送反诈常识,不断提高宣传覆盖面。

(孙一梁)

阿巴嘎旗公安局为校园安全保驾护航

别力古台讯 为切实做好校园安全防范工作,秋季开学以来,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局治安大队组织警力深入辖区各中小学、幼儿园开展安全检查工作,以实际行动为校园安全保驾护航。

民警重点对校园人防、物防、技防措施

落实情况与校园周边安全隐患等进行排查,确保将隐患消除在萌芽状态。工作中,民警对辖区学校内部保安员值守、安全制度落实等方面进行认真细致的了解,并重点检查了各类消防设施和灭火器材是否配备齐全有效。

检查中,民警提醒校方负责人要把好校园入口关,所有进入校园的工作人员必须进行登记;要完善校园突发事件应急处置预案,组织校内安保力量开展应急处置预案演练,提升安保人员处置突发事件的能力,切实做好校园安防工作。(赵佳欣)